

BESZÁMOLÓ
Zöld Város Enying projekt
TOP-2.1.2-15-FE1-2016-00004
SOFT PROGRAM

Környezettudatosság integrált szemlélet tájékoztatás és társadalmasítási esemény

Workshop-képzés a komposztálási lehetőségekről I.

Időpont: **2022. február 15. (kedd) 15.00**

Helyszín: 8130 Enying, Semmelweis u. 38. – Zöld Város Központ

A workshopon bemutatott képzési anyagból készül egy lakosság számára is értelmezhető grafikus kiadvány, melyet az Önkormányzat széles körben tud terjeszteni online és offline formában is.

A workshopon a csatolt irányelveket vettük végig, ami kifejezetten a lakosság szempontjából is értelmezhető és kivitelezhető megoldásokat mutat, mint egyszerű lépéseket, melyek könnyen alkalmazhatóak.

Témakörök.

- Miért érdemes komposztálni?
- Hogyan a leghatékonyabb gyűjteni a komposztálható anyagokat
- Mennyi időbe telik mire használható a komposzt?
- Milyen teendők vannak a gyűjtési helyek körül?

Készítette:

Kortárs Építészeti Központ Alapítvány munkatársai

AMIT TUDNI KELL a komposztálásról

DE EDDIG NEM MERTED MEGKÉRDEZNI



APRÍTSD! ...mindent, amit beleteszel a komposztládába, aprítsd 3-5 cm-es darabokra, ezzel is elősegíted és felgyorsítod a bomlási folyamatot!

RÉTEGEZD! ...a megfelelő tápanyagtartalom miatt a „zöld” és „barna” rétegek váltakozzanak! ...

Így kezd: alulra 10 cm vastagon aprított faág kerüljön, hogy alulról is szellőzzön, aztán jöhet rá a konyhai és kerti zöldhulladék (**nitrogénben** gazdag anyagok), erre jöhet a barna réteg (**szénben** gazdag anyagok), aprított ág, faforgács, fehérítetlen papír, stb.

Időnként egy-egy réteg föld és/vagy avar is kerülhet a kupacra.

NEDVESSÉG ÉS OXIGÉN! ...a komposztnak szüksége van vízre és levegőre is. Fedd le tetővel – ne áztassa át az eső, de ki se száradjon, ha kell, locsold meg! (Akkor jó a komposzt, ha olyan, mint egy kifacsart szivacs – nedves, de nem csurog.)

HAGYD ÉRNI! ...ha megtelt, ne nyúlj hozzá, hagyd érni, kezdj új komposztálóba gyűjteni.

FORGASD! ...kb. 2 havonta forgasd át, rakd át, hogy levegőzzön, keveredjen.

HASZNÁLD... rostálás után felhasználható földkeverék készítéséhez, talajtakaró anyagnak, vagy a talajba beledolgozva talajjavítónak.



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE